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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DOZE DE 
SETEMBRO DE 2022 - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.########M##l#iUl###l/##t#ltf.## 

##iHNitf/1##:##llli##?l####Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e 
vinte e dois, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas 
e trinta minutos (13h30min), realizou-se em ambiente presencial, no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li, nº 
1-50, a Trigésima Segunda Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor 
Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos Vereadores Ubiratan 
Cassio Sanches, 1° Secretário, e Edson Miguel de Jesus, 2° Secretário. 
Constatou-se haver quórum regimental com a presença de 09 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Chiara Ranieri Bassetto, 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, José Roberto 
Martins Segalla, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, 
Sergio Brum e Ubiratan Cassio Sanches. A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° 
Secretário a leitura do Ementário dos Projetos que deram entrada na 
presente Sessão, como segue: 181/2022 - Projeto de Decreto Legislativo 
que dá denominação de Praça ADEJAIR MARCELINO a uma Praça sem 
denominação oficial, conhecida como Sistema de Lazer 1, situada na Rua 
1, no loteamento denominado Residencial T erre Di Toscana, cadastrada 
no setor 2, quadra 1140, lote 002, nesta cidade de Bauru/SP, de autoria 
do Vereador Julio Cesar Aparecido de Sousa; 182/2022 - Projeto de Lei 
nº 99/22, que autoriza ao Município de Bauru arcar com o subsídio dos 
passes de transporte coletivo, necessários aos alunos matriculados nas 
escolas públicas municipais que necessitem de atendimento na 
Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais (Apae Bauru) e no 
Centro Especializado em Reabilitação (Sorri Bauru), de autoria da Prefeita 
Municipal; 183/2022 - Projeto de Lei nº 101/22, que autoriza o Executivo d 
a doar uma área de terreno à Empresa CBC - CONSULTORIA E 
PLANEJAMENTO AMBIENTAL L TOA, de autoria da Prefeita Municipal; 
184/2022 - Projeto de Lei nº 102/22, que altera a Lei Municipal nº 7593, 
de 09 de agosto de 2022, que autorizou o Poder Executivo a efetivar, 
mediante Termo de Fomento, repasse de Recursos Públicos Federais 
para a Organização da Sociedade Civil - OSC, do setor privado que 
especifica (Pequenos Obreiros de Curuçá), de autoria da Prefeita 
Municipal; 185/2022 - Projeto de Decreto Legislativo que concede o 
Prêmio "Zumbi dos Palmares" ao Senhor JOSÉ DE BARA FIGUEIREDO, 
de autoria da Mesa da Câmara; 186/2022 - Projeto de Decreto Legislativo 
que concede o Prêmio "Zumbi dos Palmares" à Senhora IDENILDE DE 
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ALMEIDA CONCEIÇÃO, de autoria da Mesa da Câmara; 187/2022 -
Projeto de Decreto Legislativo que concede o Prêmio "Zumbi dos 
Palmares" à Senhora ANDRESSA DE SOUZA UGA YA, de autoria da 
Mesa da Câmara; 188/2022 - Projeto de Lei nº 97/22, que dispõe sobre 
o Sistema Único de Assistência Social do Município de Bauru e dá outras 
providências, de autoria da Prefeita Municipal. Em seguida, em Questão 
de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que fossem dadas como lidas 
as matérias constantes do expediente. Colocado o pedido em discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Assim, 
foram dadas como lidas as seguintes matérias constantes do expediente, 
como seguem: Correspondências: Ofício EXE nº 403/22, da Prefeita 
Municipal, encaminhando cópia do 7° Termo Aditivo ao Contrato nº 
8977/18, celebrado com a empresa Transurb - Associação das 
Empresas de Transporte Coletivo Urbano de Passageiros de Bauru; 
Ofício EXE nº 404/22, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 
Convênio nº 2281/22, celebrado com a Associação de Proprietários e 
Moradores do Residencial Quinta Ranieri - Residencial Green; Ofício GP 
nº 1822/22, da Prefeita Municipal. encaminhando as informações 
exigidas pelo Inciso XXII do Art. 51 da Lei Orgânica do Município, 
referente ao mês de agosto de 2022; Ofício nº 4BPMl-345/10/22, do 
Comandante do Quarto Batalhão de Polícia Militar do Interior, 
encaminhando as escalas onde os Policiais Militares atuaram em 
Atividade Delegada no mês de agosto de 2022; Ofício Gab 13 nº 190/22, 
encaminhando Relatório de Audiência Pública realizada no dia 18 de 
agosto de 2022, para discussão sobre a importunação sexual e a 
violência sexual nos ambientes acadêmicos, por iniciativa da Vereadora 
Estela Alexandre Almagro; Ementário das Indicações de nºs 1591 a 
1630 e dos Requerimentos de nºs 814 a 835; Ementário das Moções: 
092/22 - Moção de Aplauso à Tornearia Serrano, na pessoa de seu 
proprietário, Eliverton Serrano dos Santos, pelos excelentes serviços 
prestados na área agrícola em Bauru e região, nas maiores empresas do 
agronegócio global, de autoria do Vereador Edson Miguel de Jesus; 
093/22 - Moção de Aplauso ao Delegado Ricardo Silva Dias pela sua 
trajetória e desafios vencidos à frente de uma das divisões mais 
importantes da Polícia Civil , a Divisão Especializada de Investigações 
Criminais de Bauru (Deic), de autoria do Vereador Milton César de 
Souza Sardin; 094/22 - Moção de Aplauso à Associação Filhos do Reino 
em Ação (Afra) pelo aniversário de 6 anos, auxiliando e capacitando 
profissionalmente crianças e jovens para o mercado de trabalho, de 
autoria do Vereador Wanderley Rodrigues Junior. Na sequência, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Benedit 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silv 
Junior, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José 
Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo 
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Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Milton 
César de Souza Sardin e Ubiratan Cassio Sanches. Em seguida, foi 
respeitado o Intervalo Regimental às quinze horas e quarenta e quatro 
minutos (15h44min). Reaberta a sessão às dezesseis horas e quarenta e 
sete minutos (16h47min), foi feita a chamada para verificação de quórum 
e constatou-se a presença de 17 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da 
Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, 
Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso 
Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César 
de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley 
Rodrigues Junior. Passou-se à apreciação dos seguintes processos, 
constantes da pauta em Primeira Discussão: 151/22 - Projeto de Lei nº 
87/22, que altera a alíquota patronal da Secretaria Municipal da 
Educação, referente aos Professores e Diretores de Escola e dá outras 
providências, de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o processo em 
discussão, manifestou-se a Vereadora Estela Alexandre Almagro. 
Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade; 164/22 - Projeto de 
Lei nº 88/22, que autoriza a transposição e transferência de recursos no 
Orçamento do Município, especificamente na Empresa Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Rural de Bauru - EMDURB, de autoria da 
Prefeita Municipal. Colocado o processo em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 170/22 - Projeto de 
Resolução que autoriza a doação de diversos bens da Câmara Municipal 
de Bauru à Prefeitura Municipal de Bauru, de autoria da Mesa da Câmara. 
Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Passou-se à apreciação dos seguintes 
processos, constantes da pauta em Discussão Única: 091/22 - Moção 
de Aplauso à Churrascaria Tuvalu, na pessoa de seu proprietário, Senhor 
Cleomar Netto, pela luta, trabalho e empreendedorismo, de autoria do 
Vereador Marcelo Roberto Afonso. Colocado o processo em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, 
fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Benedito Roberto 
Meira, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Marcelo Roberto 
Afonso e Ubiratan Casio Sanches. O Senhor Presidente deu o seguinte 
Aviso: terça-feira, dia 13 de setembro de 2022, às nove horas, Audiência 
Pública para discussão da Lei Orçamentária Anual (LOA) 2023, por 
iniciativa da Comissão Interpartidária. A seguir, foi respeitado um Minuto 
de Silêncio em homenagem póstuma aos Senhores Ana Alvez do 
Nascimento, por solicitação do Vereador Manoel Afonso Losila; Manoel 
Bento Ferreira e Emília Lourenço da Silva, por solicitação do Vereador 
Ubiratan Cassio Sanches; Rainha Elizabeth li , por solicitação de todos os 
Vereadores; Pedro Lázaro Silva, por solicitação do Vereador Marcelo 
Roberto Afonso; e Márcia Regina Delgado dos Santos e Afra Serrano dos 
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Santos, por solicitação do Vereador Edson Miguel de Jesus. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos 
da sessão às dezessete horas e quarenta e três minutos (17h43min) do 
dia doze de setembro de 2022, ordenando que fosse lavrada a presente 
ata que eu, 1 ° cretário, subscrevo e assino.#######t#/:######"11#-#### 
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